



# Telekomova skupščina zmešnjav

Današnja skupščina delničarjev Telekoma Slovenije bo izvedena, četudi so v Sodu od uprave Telekoma zahtevali njen preklic. Drug teden podobni zapleti še v Triglavu?

## Telekom: "Preklic bi bil brez pravnega učinka"

"Predlog Telekomovi upravi s strani Soda, ki ga podaja zgolj na podlagi imetništva 4,25 odstotka delnic Telekoma, ni umik zahteve za sklic skupščine, ki ga je podal delničar Republika Slovenija z 62,54 odstotka osnovnega kapitala v Telekomu. To pomeni, da uprava na podlagi takšnega predloga ne more preklicati skupščine oziroma bi takšen preklic bil brez pravnega učinka."

### DAMIJAN TOPLAK

Uprava Slovenske odškodninske družbe (Sod) je na včerajšnji izredni seji seznanila svoje nadzornike z okoliščinami sklica za danes predvidene skupščine delničarjev Telekoma Slovenije. To je sklical AUKN, pravni predhodnik Soda, a je po sklicu Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP) z državo povezanim skoraj 73 odstotkom kapitala v Telekomu nedavno odvzela glasovalne pravice, kajti pred leti naj bi bila državna Luka Koper z dokupi nekaj delnic Telekoma kršila prevzemno zakonodajo, državni lastniki pa kasneje niso objavili prevzema niti znižali skupnega lastniškega deleža pod prevzemnih 33 odstotkov. Sod je od uprave Telekoma zahteval preklic današnje skupščine (in ponovni sklic do 26. aprila, ko se izteče mandat sedanjim nadzornikom), vendar je treba vedeti, da je njen sklic zahtevala AUKN in ne uprava Telekoma, in tudi zaradi teh pravnih okoliščin v Telekomu preklica niso mogli upoštevati.

"Kot predstavnik **malih delničarjev** me žalosti, da predstavniki države niso zbrali toliko poguma, da bi s tistimi delničarji, ki imajo glasovalne pravice in imajo pomembno moč

odločanja na skupščini, dosegli kompromisni predlog, ki bi bil večinsko podprt. Državi bi v skladu z dogovorom pripadla tri ali štiri nadzorniška mesta od šestih. Morda bomo tik pred skupščino še prišli do tega dogovora. Bojim se, da nas podobni zapleti čakajo čez teden dni na skupščini delničarjev Zavarovalnice Triglav," je zaplete v Telekomu pojasnil **Rajko Stankovič**, predsednik društva **Mali delničarji Slovenije (MDS)**, in dodal, da bi lahko država že na lanski skupščini, ko je imela celo tričetrtinsko večino glasov, dosegla zamenjavo obstoječih nadzornikov in imenovanje novih. V skrajni sili bi se lahko podaljšal mandat tudi obstoječim nadzornikom, saj je težko pričakovati, da bi

*misel*

se v poltretjem mesecu državi vrnile glasovalne pravice ali se bo politična situacija. Telekom je vendarle v pretežni državni lasti, tako razjasnila in bi lahko novi nadzorniki računali na dolgotrajnejši mandat.

Delničarji Telekoma, v prvi vrsti država, se nadejajo tudi izplačila vmesne dividende v višini okrog 21,5 milijona evrov ali okoli 3,2 do 3,3 evra bruto na delnico. Prav tako se računa, da bi lahko po zaslugi **Dareta Južne** iz Perspektive skupščino vodil odvetnik **Franci Matoz**, četudi jih je v zadnjem obdobju **Stojan Zdolšek**. Je pa Telekom za državo tudi pomemben, ker je prek TSmedia 49-odstotni lastnik družbe Antenna TV SL (51-odstotno lastništvo ima grška Antenna Group), ta pa upravlja televizijsko postajo Planet TV. Slednja se po neuradnih podatkih spopada z zelo nizko povprečno gledanostjo programa - izjema so tekme lige prvakov in resničnostni šovi. Predstavnike grške Antenne smo spraševali, ali so res za lastništvo v Antenni TV SL odšteli med 10 in 15 milijonov evri in ali se je moral Telekom obvezati, da bo v naslednjih treh letih na tej postaji oglaševal za skupno tri milijone evrov, a pri njih finančnih podatkov ne komentirajo. Teh števil pa niso komentirali niti na Telekomu.